



快手科技榮獲環境、社會及管治卓越獎

2024.12.13

香港、2024年12月13日 /美通社/ -- 領先的內容社區及社交平台快手科技（「快手」或「公司」；港幣櫃台股份代號：01024 / 人民幣櫃台股份代號：81024）欣然宣佈，公司在「2024年香港公司管治與環境、社會及管治卓越獎」類別六（新上市公司類別）中榮獲「環境、社會及管治卓越獎」。這一成就彰顯了快手在加強可持續發展、提升企業治理透明度以及為所有利益相關者創造長期價值等方面的努力。

「環境、社會及管治卓越獎」特別表彰快手完善的環境、社會及管治（ESG）治理體系，以及在綠色運營、隱私和數據安全、員工多元參與、社會責任實踐等方面的卓越表現。憑借嚴格的監督機制和高效的合規舉措，公司構建了穩健的治理框架，有力保障了運營透明度、反腐敗措施及道德規範的落實。快手堅持最高級別的數據安全標準，已獲得ISO 27001信息安全管理体系、ISO 27701隱私信息管理体系、ISO 27017雲服務信息安全管理体系等信息安全管理体系認證，覆蓋快手100%的業務範圍。員工發展方面，快手秉承多元化，為所有員工提供涵蓋技術、管理、興趣和職業技能等多領域的培訓，營造健康的職場環境，促進員工的深度參與。社會管治方面，快手對青少年的使用時間實施限制，並對博主的行為進行監察，以減低對社會的不良影響。

未來，快手將繼續致力於推動ESG實踐，與全球標準接軌，並為其服務的社區生態創造可持續發展的未來。

「香港公司管治與環境、社會及管治卓越獎」（前稱「香港公司管治卓越獎」），自二零零七年起舉辦。該獎項由香港上市公司商會與香港浸會大學公司管治與金融政策研究中心每年聯合頒授一次，旨在鼓勵香港上市公司加強公司及 ESG 管治。該獎項對在維護股東權利、合規、誠信、公平、責任、問責、透明度、董事會獨立性和領導力及推行ESG等方面作出承諾並取得突出成就的上市公司，予以肯定及嘉獎。

關於快手

快手作為中國乃至全球領先的內容社區及社交平台，致力於成為全球最癡迷於為客戶創造價值的公司。作為一家以人工智能為核心驅動和技術依託的科技公司，快手專注於通過持續的技術創新和產品升級，不斷豐富服務和應用場景，為客戶創造價值。在快手，用戶通過短視頻和直播來記錄和分享他們的生活，發現所需，發揮所長。通過與內容創作者和企業緊密合作，快手提供的技術、產品和服務可滿足用戶的多元化的需求，包括娛樂、線上營銷服務、電商、本地生活、遊戲等。

前瞻性聲明

除過往事實的陳述外，本新聞稿載有若干前瞻性陳述。前瞻性陳述一般可透過所使用前瞻性詞彙識別，例如「或會」、「可能」、「可」、「可以」、「將」、「將會」、「預期」、「認為」、「繼續」、「估計」、「預計」、「預測」、「打算」、「計劃」、「尋求」或「時間表」。該等前瞻性陳述受風險、不確定因素及假設的影響，可能包括業務展望、財務表現預測、業務計劃預測、發展策略及對我們行業預期趨勢的預測。該等前瞻性陳述是根據本集團現有的資料，亦按本新聞稿刊發之時的展望為基準，在本新聞稿內載列。該等前瞻性陳述是根據若干預測、假設及前提作出，當中許多涉及主觀因素或不受我們控制。該等前瞻性陳述或會證明為不正確及可能不會在將來實現。該等前瞻性陳述涉及大量風險及不明朗因素。鑒於上述風險及不明朗因素，本新聞稿內所載列的前瞻性陳述不應視為董事會或本公司聲明該等計劃及目標將會實現，故投資者不應過於依賴該等陳述。除法律要求的情形外，我們並無責任公開發佈可能反映本新聞稿日期後發生的事件或情況或可能反映意料之外事件的該等前瞻性陳述的任何修訂。

投資者及媒體問詢

快手科技

投資者關係

郵箱：ir@kuaishou.com